

г. Мурманск

07

1 5

1957

НА ГАСТРОЛИ ПО ОБЛАСТИ

14 ноября коллектив Мурманского областного драматического театра выехал на гастроли по области. Они продлятся в течение месяца.

Зрителям области мы покажем четыре спектакля: «Нищий» В. Блинова, «Первый встречный» Ю. Принцева и два новых, с которыми мурманчане еще не знакомы: «Дневник женщины» К. Финна и «Человек со звезды» Карла Виттлингера.

Гастроли будут проходить в Мончегорске, Оленегорске, Кировске, Кандалакше и во всех расположенных вблизи этих городов населенных пунктах.

Во время поездки мы не ограничимся только показом спектаклей. Будем проводить зрительские кон-

ференции, творческие встречи с рабочими и служащими, предполагаем оказать большую помощь театральным самодеятельным коллективам.

Во время гастролей наш коллектив не прекратит работу по подготовке новых спектаклей. Из поездки по области мы привезем новую комедию украинского драматурга М. Зарудного «Ах, эти дети...». Следом за этим спектаклем рассчитываем показать еще два — драму А. Н. Островского «Василиса Мелентьева» и новую пьесу А. Арбузова «Нас где-то ждут», в которой подняты большие злободневные проблемы.

К. ЛЕБСКИЙ.

Директор Мурманского областного драматического театра.